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Crisi mundial

Fes un programa que detecti quin és el banc amb més deute.

Entrada

L’entrada s6n diverses linies amb el nom i el deute de cada banc. El deute vindra indicat
sempre com un nombre negatiu. Com més negatiu, més deute. Tots seran diferents, no hi

haura empat. L'entrada s’acaba quan arribi un zero.

Sortida

La sortida ha de ser el nom del banc més endeutat.

Exemple d’entrada 1

ING -6000000

BBVA -200000
Sabadell -450000
CaixaBank -350000
0

Exemple d’entrada 2

Terrassa —1800000
Rural -2300000

EVO -12000000
Popular -8800000
Bancaja —-3400000
Kutxabank -23000000
Orbis -8500000

0
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